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1. Timing 

In 00M00S screen, press the " rotation " button to start the timing, the maximum time of 60 
minutes. In the process of timing, you can press the " rotation " key to pause / continue to 
count. 

2. Countdown Timing 

In the timer is untimed state, according to the ”rotation”  to time settings, set after the 
end, press " rotation " key start the countdown, countdown running to the 00M00S will 
send beeping noise. 

3. “M" "S" adjustment conversion 

The fast rotating outer ring of the product can be changed from the adjustment second to 
the adjustment minute state. If you want to re-adjust the second, you need to pause for 1 
second, automatically return to the adjustment second state, and keep the slow rotation. 

4. ECO mode 

press the " ECO " button to switch between normal mode and power saving mode. 

5. Light adjustment 

Press the " " button to switch between different light levels. 

6. Noise adjust 

Press the " " button to switch between different noise levels. 

7. Other 

When the battery is low, low voltage symbol  will be displayed. 

Supplier: Jasněna Vláhová s.r.o. 
Přibyslav 77, 549 01 Nové Město nad Metují 
Czech Republic 

 
SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY 
Jasněna Vláhová s.r.o. hereby declares that this device is in compliance with Directive 
2014/53/EU. 
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The full text of the EU declaration of conformity is available at the following website: 
www.vlahova.cz 

 
1. Časování 

Na obrazovce 00M00Sstiskněte tlačítko " otáčení " pro spuštění časování, maximální doba 
je 60 minut. V průběhu časování můžete stisknutím tlačítka " otáčení " pozastavit / 
pokračovat v počítání. 

2. Odpočítávání času 

V časovači je stav bez časování, podle nastavení "otáčení" na čas, nastavený po 
skončení, stiskněte klávesu " otáčení ", spustí se odpočítávání, odpočítávání probíhající 
do 00M00Svyšle zvukový signál. 

3. Přepočet nastavení "M" "S" 

Rychle se otáčející vnější kroužek výrobku lze změnit z nastavovacího sekundového do 
nastavovacího minutového stavu. Pokud chcete znovu nastavit sekundu, je třeba na 1 
sekundu zastavit, automaticky se vrátit do stavu nastavení sekundy a zachovat pomalé 
otáčení. 

4. Režim ECO 

Stisknutím tlačítka " ECO " přepnete mezi normálním režimem a režimem úspory energie. 

5. Nastavení světla 

Stisknutím tlačítka "  " přepínáte mezi různými úrovněmi osvětlení. 

6. Nastavení šumu 

Stisknutím tlačítka "  " přepínáte mezi různými úrovněmi šumu. 

7. Další 

Když je baterie vybitá, zobrazí se symbol nízkého napětí  . 

Dodavatelé se mohou vrátit do provozu: Jasněna Vláhová s.r.o. 
Přibyslav 77, 549 01 Nové Město nad Metují 
Česká republika 

 
ZJEDNODUŠENÉ EU PROHLÁŠENÍ O SHODĚ 
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Společnost Jasněna Vláhová s.r.o. tímto prohlašuje, že toto zařízení je ve shodě se směrnicí 
2014/53/EU. 
Úplné znění EU prohlášení o shodě je k dispozici na těchto internetových stránkách: 
www.vlahova.cz 
 

 
1. Časovanie 

Na obrazovke 00M00Sstlačte tlačidlo " otáčanie ", čím spustíte časovanie, maximálny čas 
je 60 minút. V priebehu časovania môžete stlačením tlačidla " otáčanie " pozastaviť / 
pokračovať v počítaní. 

2. Odpočítavanie času 

V časovači je stav bez časovania, podľa nastavenia "otáčania" na čas, nastavený po 
skončení, stlačte tlačidlo " otáčanie " spustite odpočítavanie, odpočítavanie beží do 
00M00Svyšle pípnutie. 

3. Prevod nastavenia "M" "S" 

Rýchlo rotujúci vonkajší krúžok výrobku možno zmeniť z nastavenia sekundy na 
nastavenie minútového stavu. Ak chcete znovu nastaviť sekundu, musíte na 1 sekundu 
zastaviť, automaticky sa vrátiť do stavu nastavenia sekundy a zachovať pomalé otáčanie. 

4. Režim ECO 

Stlačením tlačidla " ECO " prepnete medzi normálnym režimom a režimom úspory 
energie. 

5. Nastavenie svetla 

Stlačením tlačidla "  " prepínate medzi rôznymi úrovňami osvetlenia. 

6. Nastavenie šumu 

Stlačením tlačidla "  " prepínate medzi rôznymi úrovňami hluku. 

7. Iné 

Keď je batéria vybitá, zobrazí sa symbol nízkeho napätia  . 

Na displeji sa zobrazí symbol batérie 
Dovozca: Veľkoobchod Vláhová Jasněna, s.r.o., Ivanovce 194, 913 05 Ivanovce, SK 
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ZJEDNODUŠENÉ VYHLÁSENIE O ZHODE EÚ 
Spoločnosť Jasněna Vláhová s.r.o. týmto vyhlasuje, že táto pomôcka je v súlade so smernicou 
2014/53/EÚ. 
Úplné znenie EÚ vyhlásenia o zhode je k dispozícii na tejto webovej stránke: 
www.vlahova.cz 
 

 
1. Zeitmessung 

Drücken Sie auf dem Bildschirm 00M00Sdie Taste " Rotation ", um die Zeitmessung zu 
starten. Die maximale Zeit beträgt 60 Minuten. Während der Zeitmessung können Sie die 
Taste " Rotation " drücken, um die Zählung anzuhalten / fortzusetzen. 

2. Countdown-Zeitmessung 

In der Timer ist untimed Zustand, nach der "Rotation", um Zeit-Einstellungen, nach dem 
Ende eingestellt, drücken Sie "Rotation" Taste starten Sie den Countdown, Countdown 
läuft auf die 00 M00 Swird piepen. 

3. "M" "S" Einstellung Umwandlung 

Der schnell drehende äußere Ring des Produkts kann von der Einstellung Sekunde auf 
die Einstellung Minute geändert werden. Wenn Sie die Sekunde erneut einstellen 
möchten, müssen Sie 1 Sekunde lang pausieren, dann kehrt das Gerät automatisch in 
den Zustand der Sekundeneinstellung zurück und behält die langsame Drehung bei. 

4. ECO-Modus 

Drücken Sie die "ECO"-Taste, um zwischen dem normalen Modus und dem 
Energiesparmodus zu wechseln. 

5. Lichteinstellung 

Drücken Sie die Taste "  ", um zwischen verschiedenen Beleuchtungsstufen zu 

wechseln. 

6. Geräuscheinstellung 

Drücken Sie die Taste "  ", um zwischen verschiedenen Geräuschpegeln zu 

wechseln. 

7. Sonstiges 

Wenn die Batterie schwach ist, wird das Symbol für niedrige Spannung  angezeigt. 
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Lieferant: Jasněna Vláhová s.r.o. 
Přibyslav 77, 549 01 Nové Město nad Metují 
Tschechische Republik 

 
VEREINFACHTE EU-KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 
Jasněna Vláhová s.r.o. erklärt hiermit, dass dieses Gerät mit der Richtlinie 2014/53/EU 
übereinstimmt. 
Der vollständige Text der EU-Konformitätserklärung ist auf der folgenden Website verfügbar: 
www.vlahova.cz 
 

 
1. Chronométrage 

Dans l'écran 00M00S, appuyez sur la touche " rotation " pour démarrer le chronométrage, 
la durée maximale étant de 60 minutes. En cours de chronométrage, vous pouvez 
appuyer sur la touche " rotation " pour mettre en pause / continuer le comptage. 

2. Compte à rebours 

Lorsque le minuteur n'est pas chronométré, selon les paramètres de temps "rotation", 
après la fin, appuyez sur la touche "rotation" pour démarrer le compte à rebours, le 
compte à rebours jusqu'à 00M00Sémettra un signal sonore. 

3. "Conversion de l'ajustement "M" "S 

L'anneau extérieur à rotation rapide du produit peut passer de l'état de réglage des 
secondes à l'état de réglage des minutes. Si vous voulez réajuster la seconde, vous 
devez faire une pause d'une seconde, revenir automatiquement à l'état de réglage de la 
seconde et maintenir la rotation lente. 

4. Mode ECO 

appuyez sur le bouton " ECO " pour passer du mode normal au mode économie 
d'énergie. 

5. Réglage de la lumière 

Appuyez sur le bouton "  " pour passer d'un niveau de lumière à l'autre. 

6. Réglage du bruit 

Appuyez sur le bouton "  " pour passer d'un niveau de bruit à l'autre. 
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7. Autre 

Lorsque la batterie est faible, le symbole de basse tension  s'affiche. 

Fournisseur : Jasněna Vláhová s.r.o. 
Přibyslav 77, 549 01 Nové Město nad Metují 
République tchèque 

 
DÉCLARATION SIMPLIFIÉE DE CONFORMITÉ UE 
Jasněna Vláhová s.r.o. déclare par la présente que ce dispositif est conforme à la directive 
2014/53/UE. 
Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible sur le site web suivant : 
www.vlahova.cz 
 

 
1. Odmierzanie czasu 

Na ekranie 00M00Snaciśnij przycisk " obrót ", aby rozpocząć odliczanie czasu, 
maksymalny czas to 60 minut. W trakcie odmierzania czasu można nacisnąć przycisk 
"obrót", aby wstrzymać/kontynuować odliczanie. 

2. Odliczanie czasu 

Gdy zegar nie jest odmierzany, zgodnie z ustawieniami czasu "rotacji", ustaw po 
zakończeniu, naciśnij przycisk "rotacji", aby rozpocząć odliczanie, odliczanie trwające do 
00M00Swyśle sygnał dźwiękowy. 

3. Konwersja regulacji "M" "S" 

Szybko obracający się pierścień zewnętrzny produktu można zmienić ze stanu regulacji 
sekund na stan regulacji minut. Jeśli chcesz ponownie ustawić sekundę, musisz 
wstrzymać na 1 sekundę, automatycznie powrócić do stanu regulacji sekundy i utrzymać 
wolne obroty. 

4. Tryb ECO 

Naciśnij przycisk "ECO", aby przełączyć między trybem normalnym a trybem 
oszczędzania energii. 

5. Regulacja światła 

Naciśnij przycisk "  ", aby przełączać między różnymi poziomami oświetlenia. 
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6. Regulacja hałasu 

Naciśnij przycisk "  ", aby przełączać między różnymi poziomami hałasu. 

7. Inne 

Gdy poziom naładowania baterii jest niski, wyświetlany jest symbol niskiego 

napięcia  . 

Dostawca: Jasněna Vláhová s.r.o. 
Přibyslav 77, 549 01 Nové Město nad Metují 
Republika Czeska 

 
SIMPLIFIED EU DECLARATION OF CONFORMITY 
Jasněna Vláhová s.r.o. hereby declares that this device is in compliance with Directive 
2014/53/EU. 
The full text of the EU declaration of conformity is available at the following website: 
www.vlahova.cz 
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